
Kazalci so slabi
Ko je občinski svet na zadnji avgustovski

seji razpravljal o poslovanju OZD v obdob-
ju januar-junij 1982, je sicer potrdil ugoto-
vitve Komiteja za družbeno planiranje in
gospodarstvo, dodal pa je še vrsto pripomb
in dopolnitev.

Dejstvo je, da so rezultati gospodarjenja
odraz cen, nabave repromateriala in drugih
objektivnih okoliščin, nič manj pa niso po-
membne tudi subjektivne napake in priza-
devanja. Kazalci gospodarjenja so namreč
slabi in pričakovati je, da bodo v drugem
polletju še slabši, tudi zato, ker je veliko
OZD v leto 1982 vstopilo z določenimi re-
zervami repromateriala, ki pa so že zdavnaj
pošle. Zanimivo, a nič kaj razveseljivo, je
dejstvo, da šo Zmaga, Igo in Silvaprodukt
inianjšaii količinski obseg proizvodr.je in
hkrati povečali število zaposlenih. Za vzroke
bomo kmalu izvedeli. Analizirati pa bo po-
trebno tudi tiste organizacije, ki poslujejo
na robu rentabilnosti, pa čeprav jih ni več
kot preteklo leto. Številka se natnreč suče
med 13 in 16 OZD. Izvršni svet je sklenil,
da bo v bodoče bolj natančno spremljal
poslovanje posameznih OZD, predvsem
večjih, ki najbolj vplivajo na naše gospodar-
ske rezultate, analiziral pa bo tudi akumula-
cijske sposobnosti gospodarstva in vpliv za-
mrznitve cen. Tudi z dejstvom, da izvozni-
kov ni prav nič več kot v preteklosti, ne
moremo biti zadovoljni. Tudi zato se je
izvršni svet odločil, da bo obiskal OZD, v
katerih se pojavljajo večji problemi. Morda
bi se gospodarski problemi lahko hitreje in
učinkoviteje reševali, če bi uspešno delovale
naše delegatske poti. O svojih problemih se
namreč delegati zbora združenega dela na
seji ne pogovarjajo iri jih ne predstavijo. Kje
je vzrok? O tem se bo z vodstvi OZD in
delegacijami v ZZD kmalu pogovarjal IS in
predsedstvo skupščine.

Poslovanje prikazano z odstotid
Nizka rast dohodka in znantno povečan

obseg izgub sta osnovni značilnsoti za pollet-
no poslovanje občinskega gospodarstva,
najbolj pa se "to kaže v področju industrije,
neugodni pa so rezultati tudi na področju
finančno poslovnih storitev. Celotni priho-
dek, ki ga je naše občinsko gospodarstvo
doseglo v obdobju januar-junij 1982 je za
27,1 odstotka večji od doscženega celotnega
prihodka v prvem polletju lani. V industriji
se je celotni prihodek povečal za 24,7 od-
stotka s tem, da je prihodek manjši od lan-
skega v strojegradnji in proizvodnji gradbe-
nega materiala. Na področju trgovine se je
celotni prihodek povečal za 25,9 odstotka.
V obdobju prvega polietja srr? porabili, gle-
de na doseženi celotni prihodek, za 34,8
odstotka več sredstev kot v enakem obdobju
lani.

Doseženi dohodek občinskega gospodar-
stva v prvem polletju letos je le za 10,8
odstotka večji kot v enaketn obdobju lani.
Poleg TTL TOZD Proizvodnja, ki izkazuje
izgubo na substanci, doseženi dohodek v
organizacijah ISKRA Elektrozveze-TOZD
Antene in navigacije, SCT-TOZD Opekar-
ne in DO ASTRA-ARS Inženiring ni zado-
ščal za pokritje obveznosti iz dohodka in
čistega dohodka (osebni dohodki) in so na-
vedene organizacije polletno poslovanje
sklenile z izgubo. Višina izgube v prvem
polletju je tudi v teh organizacijah znantno
večja kot v enakem obdobju lani in prvem
tromesečju letos.

Prvo polletje jez izgubo sklenilo poslova-
nje tudi petorganizacij združenega dela s
področja negospodarstva. Izguba je za
154,6 odstotka večja kot v enakem obdobju
lanskega leta. Te organizacije so: Poklicna
kovinarksa šola, in štiri VTOZD v VDO
Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo.
Kot edini vzrok za nastale izgube v omenje-
nih VTOZD so spremembe in dopolnitve
Zakona o amortizaciji osnovnih sredstev.

Sredstva akumulacije so za 14,8 odstotka
manjša kot v enakem obdobju lani, delež
akumulacije v dohodku pa se je zmanjšal od
26 na 20 odstotkov. Obseg sredstev za re-
produkcijo (akumulacija povečana za amor-
tizacijo po predpisanih minimalnih stop-
njah) znaša v prvem polletju več kot v ena-
kem obdobju lani, vendar le za 7 odsotkov,
kar vsekakor ni ugodno. Stopnja reproduk-
tivne sposobnosti občinskega gospodarstva
znaša 5,9, v enakem obdobju lani pa je
znašala 7,3 odstotka.
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Udeležite se proslave ob 40. letnici usta-
novitve 2. SNOUB Ljube Šercerja, ki bo v
soboto 11. septembra letos v brigadnem
taborišču na Mokrcu nad Ljubljano. Zače-
tek svečanosti bo ob 10. uri.

Za vse, ki se ne bodo peljali na kraj
proslave skupinsko ali posamič s svojimi
vozili, bo zagotovljen brezplačen prev^z z
avtobusi izpred Univerze v Ljubljani na
Trgu osvoboditve od 7.30 dalje, kakor
tudi nazaj v Ljubljano.
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